DOyHKIMUA Yy=Ssin X,

., €€ CBOHCTBA U rpaguk.
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= gﬂocmpoerme epajuka ynkuyuu




———

Ilocmpoenue cpajuxa @ynxkuyuu
y = sin x. |




IHocmpoenue zcpaghuxka ynxuyuu |
y = sin X. |
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g{% bl0 OnpeoeleHUs (YHKUUU ABIACMCA MHOHCECH B0
1 ucmeumeﬂbublx yucen (R)
06Jmcmblo usmenenuu (Oonacmoro 3nauenunr) - [ -1;5 11].
Dyukuyua y = sin a HeuemHas, m.K. Sin (- a) =- sin a
-4 Pynkyua nepuoouueckan, ¢ 21aA6HbLIM NEPUOOOM 2T

in (a+2mr)=sin a.
VHKUUA HENnpepvléHa

6. Bospacmaem: }|-n/2;n/2]. | Yovieaem: | n/2; 3n/2].
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sin(x+m)+n

3)y= sin(x-m/3);

1)y=sin x ; 2)y= sin(x+7m/6);

ITocTpoenue rpauKoB y




o0
=2
'K-. X Ilpumep 1. PemuTte ypaBHeHHe Sin x = x — T.
\'« PemeHue.

1) BosbmeMm gBe pyHKIUU: y =sinx uy=x — m.
2) ITocTpoum rpaduk pyHKnuu y = sin x (puc. 68).

7Y

-1t o) g

%

¢. :

Puc. 68

3) ITocTpoum rpaduk MuHeiHON GQYHKIMHN § = X — N. ITO OpAMaA
JVHUA, npoxoaamasn yepes Trouku (0; —n ) u (n ; 0) (puc. 68).

4) ITocTpoeHHEIE rpad)MKy MEPECEKAIOTCH B OJHOM TOYKE — B TOY-
Ke A (n; 0). ITpoBepka NOKAa3bIBaeT, UTO 3TO HA CAMOM JieJie Tak: sint = 0
un - n = 0. 35aunT, 39KaHHOE YPaBHEHHE MMEET eAUHCTBEHHEI KOPEHb
T — 3710 abcHueca TOYKH A.

Omeem: x = 7.
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IIpumep 2. ITocTpouTs rpa@uK GyHKIHMHU Yy = sin (x——g) + 2.
Pemenue. UcKkoMbiit rpaduk mnosydaercs U3 rpapuxa QyHK-

. T
OUKn y =sin x napaJjujieJIbHbIM IIEPEHOCOM Ha ‘§ €INHHII BIIDABO U 2 enu-

<ul

HUIBI BBepx (puc. 69).

YA
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wia

(R

Puc. 69




IIpumep 3. HaiiTu HanOosbilee ¥ HaMMeHbIIee 3HAYEHUA (PYHK-

6

PemeHue. Iloctrpous rpadpuk GyHKOUH Y = Sin X U BBIJEJIUB €T0

OUH Y = Sin X Ha OTpe3Ke [5—“; 21t] .

YaCTh Ha OTPe3Ke [%‘, 211:] , yoesxxgaemca (puc. 70), YTO Yuous = % (aToro
5n

3HAYeHHUA PYHKOHUA JOCTHTaeT B TOUKE X = 6 ) & Ygaux = —1 (3TOrO

3n

3HaYeHUsA QYHKIOUA NOCTHraeT B TOUKE X = ) ).

Omeem: Yuaus = %; Yrame = —1.

7]\
T 3z
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O 1t__57t 21t x
2|6
\ 1 3 et
y=sinx
1 1 1

Puc. 70
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Ne 10.1 (a, 6).

Hna dysknun y = f(x), rae f(x) =sin x, HaguTe: )

a) f(r);  6) f(—g)




Hainaure 3HaueHne GyHKIIMH:

Ne 10.3 (a, 6). |
|

a)y=23in(x—%)+1 IIpu x=é§’£;

. T n
0) Y sin [x 4) npu x 5




Ne 10.5 (a, 6).

He BBIIONIHAA NMOCTPOEHUSA, OTBETHTE, IPUHAAJIEXKUT JIX rpa-

bury GyHKIIUHK y = - sin(x + %)+ 2 TOYKa:

§
a) 0;%);

\ H
’ |
0) E;—£+2]; v

K6 2




Ne 10.6 (a, 6).

Haiigure HanMeHblllee U HauboJiblllee 3HAYEeHUA QYHKOUM |
Yy =sin x:

a) Ha OTpe3Ke E, an ; |
4 3

6) Ha Jy4e [&, +oo); 14




Ne 10.7 (a, 6).

a) y = sin(x—-’f);
3

6) ¥y = sin (x+£—);

IlocTponTe rpadpur GpyHKIUU:




—

NOMALLHEE 3A0AHUE:
Ne 10.3 (B,1),

10.5 (B,1),
10.7 (B,r).




CMNACUBO 3A YPOK!




